

卫视王牌汇

山东有线携手 46 家卫视、购物频道 联袂推荐

# 江苏卫视《魔林匹克》 魔术界的“奥林匹克”来了!

从 2009 年刘谦劲掀话题热度起,魔术在央视春晚的舞台已经活跃了近十年。可是,看罢鸡年春晚的观众对傅琰东的魔术吐槽不够尽兴。不过,观众很有可能在今年招商年会上,江苏卫视就公布要打造一档名为《魔林匹克》的魔术竞技秀,上演魔术界的“奥林匹克”。



## 为何瞄准魔术? 观众爱看

2009 年刘谦在央视春晚引爆热度之后,多档魔术节目遍地开花,然而在仅仅两个多月的火拼之后,观众出现审美疲劳,收视整体陷入低迷,多家卫视相继暂停。

江苏卫视为何要在 2017 年重新上档魔术综艺呢?总制片人张焯楠回答:“魔术是最近几年没有同行涉猎过的,但是它又是受到广大普通观众喜爱的。魔术综艺不容易做,但是做好了观众一定爱看。”

在过去数年间,以刘谦、Yif、傅琰东为代表的魔术师,在央视春晚大放异彩,魔术也往往成为热度最高、话题最强

的节目之一。而且,经过了差不多十年的“休养生息”,魔术领域积攒了大批奇才,加之网络时代层出不穷的新鲜创意,魔术综艺具备了产生精品的“天时地利人和”。

## 为何自主创新? 有新感觉

上一轮魔术综艺为何很快如烟消散?张焯楠总结道:“此前的魔术综艺,将魔术呈现全部交给了魔术师本人,而每个人的表演和创意都是有限的,如果只是简单地展示和表演没有新鲜内容,很快就会将艺术魅力消耗殆尽。”

对于《魔林匹克》来说,最大的攻关难点也在于此。虽然不能突破既有种类,但可以通过新的呈现、新的组合,产生新的变化,让观众去看到他们从未看过的全新表演。张焯楠保守估计一季节目会有超过上百个魔术表演,“分门别类全部创新,这是最大的困难。”

在综艺节目领域,节目间高热不退的“回锅肉”现象以及“撞脸”“撞款”,其实都是资源短缺的表象。为了不让《魔林匹克》重蹈覆辙,江苏卫视投入巨大的精力决定实现资源自生模式,在国产综艺中启用全新的制作体系。

## 为何打造“魔法学校”? 魔术师如明星

中国魔术长期作为杂技的一部分,严重缺乏系统的培养体系,大部分魔术玩家都属于爱好范畴,而且观众接触到真正魔术表演的机会少之又少。

继央视春晚之后,江苏卫视《魔林匹克》希望通过电视平台的力量,二次激发中国魔术的生命。张焯楠介绍,“这档节目我们筹备了两年,很多的时间和精力都用在了寻找选手上,我们同时放眼海外,签约储备了大量优秀的人才。与此同时,我们力邀顶级顾问和培训大师为他们量身培训。”

如此说来,是不是很像一所神奇的“魔法学校”?张焯楠表示:“一个魔术师最终登上《魔林匹克》的舞台之前,要经过层层筛选,加上详细又苛刻的流水线作业后,魔术师才能如明星一般和观众见面。”

另据透露,《魔林匹克》除了邀请国际顶尖的魔术大师以及星光璀璨的明星助阵外,还会着力培养一批女性魔术师,打破男选手扎堆的行业现状。

## 江苏卫视《金曲捞》 立志让音乐更有尊严



他曾是助力韩红登顶“歌王”的幕后推手,也是 2016 年春晚最亮眼节目《华阴老腔一声吼》的曲作者。

他就是国内著名音乐人刘洲。2017 年,刘洲的音乐履历中将增加一个身份——江苏卫视《金曲捞》的音乐总监。

在接受采访时刘洲一语道出当下音乐节目的瓶颈:歌手很多,会唱的人也很多,可是能用的歌没几首。没有可用的歌,不等于歌都不可用。在刘洲的眼里,在华语乐坛,还有很多不为人知的好歌,它们因为各种原因被“雪藏”。而《金曲捞》相当于给了这些作品一个新的平台,这种只看“歌”是否好的平台,才是真正尊重歌曲和歌手的方式,“我们想让音乐有尊严”,他说。

刘洲说,《金曲捞》中,“观众的评判标准是这首歌好不好听。”好听与否以外,原唱当时创作这首歌的心境,一首歌背后不为人知的故事,将在《金曲捞》舞台一一展现。

## 江苏卫视《最强大脑》 “人机大战”夺眼球

正在播出的江苏卫视《最强大脑》将科学与综艺进行大胆融合,拓宽了这两种元素的电视表现思路,给科学内容和综艺节目都开辟出了一片广阔的天地。

对于《最强大脑》而言,往季的参赛选手是已知元素,这一次节目设置了“名人堂”,让前三季节目中的优秀选手代表组成了一支战队。新老选手在节目中的交流互动,常常营造出意想不到的意外转折和磁场。

此外,第四季节目中,首次将“人机大战”纳入了综艺节目的表现之中,这使得仅仅存在于想象和影视剧中的桥段变成了真切可见的现实。人类与机器人的对决较量充满悬念,动人心魄,让观众有感于科技的飞速发展和人类的创新勇气。

《最强大脑》第四季以人为核心,以科学为根本,以艺术为底色,以人性为依托,打造了一场层次丰富,回味无穷的科学类综艺节目。《最强大脑》站在科学的高度,成功描摹了综艺发展与时代进步的新蓝图。

特别提示:敬请期待江苏卫视《最强大脑》第四季播出的“人机大战”,每周五晚颠覆你的想象!

## 江苏卫视《我们的挑战》 薛之谦帮唱嘉宾引猜想

上周日晚,江苏卫视《我们的挑战》播出“新春歌会”特辑。节目中,六位挑战兄弟披着“伪装”登场,一连串搞怪的花名让观众一秒穿越回去年“蒙面唱将猜猜猜”的盛况。

继上期“新春聚会”特辑请来兄弟团的“朋友圈”之后,本期节目将继续逗留棚内,六位挑战兄弟戴上各式各样的面具,变身“蒙面歌手”,与各自邀请的神秘嘉宾合作演唱,迎接“猜评团”的终极猜想。

为了隐藏身份,挑战兄弟脑洞大开,造型清奇。不过,外形伪装只是第一步,为了进一步迷惑猜评团,兄弟团展现出超高默契值,在与猜评团的斗智斗勇中,几次凭借集体的智慧,干扰猜评团作出判断。

挑战兄弟团中,除了薛之谦是专业歌手,其他五位都是业余水平,岳云鹏还兴奋地表示“我是第一次戴耳返耶!”因此,节目组允许大家邀请一位专业歌手作为神秘嘉宾帮唱,而薛之谦则要邀请一位非专业歌手的好友帮唱。

神秘的帮唱嘉宾也全部以蒙面唱将的造型出场,如黄晓明的神秘嘉宾李玟,以挺着孕肚的小黄人造型亮相;小岳岳的神秘嘉宾张信哲穿上多件羽

绒服,外套大红色长袍扮成小岳岳的搭档孙越;薛之谦还未揭面的神秘女嘉宾“在地球旅行的独角兽”,头顶一个纸质大灯泡,更引发全民大猜想。

面对这个身材纤细,声音干净的女嘉宾,王蓉笃定“独角兽”是杨幂,猜评团听闻“独角兽”自曝“长居北京”,又给出了“关晓彤”等名字。观众也纷纷猜测“那个女生是谁?”

薛之谦则在邀请神秘嘉宾之初就表示大家很难猜出来。看来薛之谦早就做好了放大招的准备,那么这位被姐妹们羡慕的幸运女生到底是谁呢?

特别提示:2月12日晚20:30,敬请锁定江苏卫视播出的《我们的挑战》!



## 江苏卫视《爱,来的刚好》 纯美爱情备受青睐

农历鸡年伊始,电视剧市场可谓“乱花渐欲迷人眼”,各大卫视纷纷亮出自己的杀手锏。这其中,江苏卫视《爱,来的刚好》被看作是最大赢家,该剧开播以来收视率居高不下,成为春节期间开播电视剧收视冠军。

《爱,来的刚好》由王连平执导,韩栋、江铠同、李威等偶像明星领衔主演,讲述了都市生活中几个性格不同的年轻人的爱恨情仇。据悉,从已经播出的剧情来看,该剧节奏感强,一点也不拖沓。而恰到好处悬念设计和矛盾冲突,更让剧情显得异常紧凑。

而在人物方面,整部剧主要角色并不多,但是几乎每个人都有多重身份。丁海(李威饰)既是前夫也是姐夫,鞠姗姗(王伟饰)既是青梅竹马又是闺蜜,段雪晴(张熙媛)既是姐姐又是前夫的现任。他们将都市爱恨演绎得淋漓尽致,而又把故事推向了高潮。“这部剧最大的看点就是,你也许会知道剧情会这样发展,但还是会忍不住想看。”如今看来,江铠同的推荐倒是恰如其分。